

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра економіки підприємства та організації підприємницької діяльності  
(найменування кафедри)

**РЕФЕРАТ**  
**кваліфікаційної роботи**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
зі спеціальності 076 «підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
(шифр та найменування спеціальності)  
за освітньою програмою  
«Економіка підприємства та організація підприємницької діяльності»  
(назва освітньої програми)

на тему: «\_\_ Фактори та шляхи, що сприяють підвищенню прибутку підприємства (на прикладі ПрАТ «СННІ ФУДЗ»)»  
(назва теми)

**Виконавець:**

студент 4 курсу факультету ЦЗВФН  
Матрусенко М.О \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

**Науковий керівник:**

к.е.н., доцент \_\_\_\_\_  
(науковий ступінь, вчене звання)  
Танасюк І.М. \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

**Актуальність теми** У важких умовах економічної кризи, в яких опинилась Україна внаслідок повномасштабної російської агресії, функціонування промислових підприємств значно ускладнюється. Це впливає на всі галузі економіки України та потребує розроблення та втілення дієвих заходів щодо збільшення прибутку підприємства, наявність якого є важливою запорукою існування та розвитку.

**Мета дослідження** є визначення шляхів та розробка заходів щодо збільшення прибутку на основі дослідження теоретичних основ формування прибутку підприємства, визначення особливостей здійснення фінансово-господарчої діяльності ПрАТ «Єнні Фудз» за період з 2021р. до 2023 року, а також факторів, що впливають на рівень прибутку підприємства в умовах повномасштабної російської агресії.

**Завдання дослідження:**

- дослідити роль та сутність прибутку у господарській діяльності підприємства, особливості формування різних видів прибутку;

- проаналізувати організацію роботи підприємства з формування, управління та використання прибутку ПрАТ «Єнні Фудз» за період з 2021р. до 2023 року;

- проаналізувати результативність фінансово-господарчої діяльності ПАТ «Єнні Фудз» за період з 2021 -2023рр;

- здійснити діагностику зовнішнього та внутрішнього середовища ПрАТ «Єнні Фудз» за період з 2021-2023рр. ;

- надати пропозицій щодо підвищення прибутку ПАТ «Єнні Фудз» в сучасних умовах та обґрунтувати запропоновані заходів щодо підвищення прибутку.

**Об'єкт дослідження** процес збільшення прибутку ПрАТ «Єнні Фудз».

**Предмет дослідження** проблема розробки напрямів та заходів збільшення прибутку ПрАТ «Єнні Фудз».

**Методи дослідження** логічного узагальнення при формуванні висновків, пізнання при аналізі економічних показників та форм управління, статистичні методи при проведенні аналізу показників господарської діяльності підприємств.

**Інформаційна база дослідження** Інформаційною базою дослідження є офіційні статистичні матеріали, фінансові показники фінансово-господарчої діяльності ПрАТ «Єнні Фудз» з 2021-2023рр.

**Структура та обсяг роботи.** Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (\_47\_ найменувань). Загальний обсяг роботи становить 70 сторінок.

Основний зміст викладено на 63 сторінках. Робота містить 27 таблиць, 9 рисунків.

## ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі: «Прибуток підприємства : теоретичні основи, види та особливості формування» розглянуто сутність прибутку підприємства та його роль та значення для ділової активності підприємства, основні чинники, що впливають на прибуток підприємства, особливості формування та розподіл прибутку підприємства в сучасних умовах

У другому розділі «Моніторинг та діагностика рівня та динаміки прибутку ПрАТ «Єнні Фудз» за 2021-2023рр.» проаналізовано результати фінансово - господарської діяльності ПАТ «Єнні Фудз» за 2021 -2023рр., особливості формування різних видів прибутку ПрАТ «Єнні Фудз» за 2021-2023рр., основні тенденції ринків, на яких працювало ПрАТ «Єнні Фудз» у 2021-2023рр., здійснено факторний аналіз зміни прибутку та SWOT-аналіз ПрАТ «Єнні Фудз» за 2021-2023рр..

У третьому розділі «Шляхи підвищення прибутку ПрАТ «Єнні Фудз» запропоновано шляхи підвищення прибутку в сучасних умовах.

## ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Прибуток як підсумковий результат фінансово-господарчої діяльності підприємства, що найбільш повно відображає результативність роботи, ефективність змін щодо обсягів продукції, якість виробленої продукції та рівень продуктивності праці що потребує постійної уваги керівництва компанії. На рівень прибутку підприємства безпосередньо впливають рівень собівартості та її динаміка, що вимагає моніторингу витрат, а також постійна зміна факторів зовнішнього середовища.
2. Аналіз результатів фінансово-господарчої діяльності ПАТ «Єнні Фудз» у 2021 -2023 показав, що підприємство зіштовхнулося з багатьма проблемами, в наслідок кризових явищ у економіці країни після COVID-19, зростання конкуренції на ринку супів швидкого приготування та кави. Все це вплинуло на збиткові результати у 2021 році. Початок повномасштабної російської агресії ускладнив ситуацію, але не зважаючи на те, ПрАТ «Єнні Фудз» покращило прибутковість у 2022 році. Загострення конкурентної боротьби на ринку супів швидкого приготування, підвищення вартості паливно-енергетичних ресурсів призвело до зниження суми чистого прибутку в 2023 році.
3. Працюючи на високо конкурентному ринку виробників кави підприємство має зберігати високу якість продукції та розвивати унікальні смакові характеристики кави, а також розробляти оригінальний та привабливий дизайн упаковки. Такі дії мають бути

підкріплені активними маркетинговими та рекламними заходами, та впровадженням нових видів продукції. Саме тому, в третьому розділі кваліфікаційної роботи бакалавра окреслено загальні пріоритети розвитку ПрАТ «Єнні Фудз» з метою досягнення результатів збільшення прибутку. Окрім цього, запропоновано заходи щодо збільшення прибутку підприємства, а саме виробництво харчових барвників з відходів овочів, створення лінії низькокалорійних продуктів зі стевією (для діабетичного харчування та для тих, хто прагнуть схуднути та є прихильникам здорового способу життя) . Впровадження запропонованих заходів дозволить отримати додатковий прибуток в сумі 149,70 тис. грн.

